

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號〇三第卷十第紙報新) Tuesday 6 May 1969 (Vol. 31 No. 30 Page 1)

日十月三小月三年酉己

報費價目表	
郵寄或派到	一律每月二元
零售每份	一角
全年	二十四元
半年	十二元
零售每份	一角



年七〇九一於創舉者導先之報日華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社業合，社聞新大拿加

朴布羅號情報艦長被控五罪狀

美國海軍部長

反對軍法懲罰

華盛頓六日美聯社電：美國海軍部長約翰遜今日反對海軍法庭的建議，而聲明有關被控情報艦長朴布羅號的任何行動，不應由海軍法庭處理。海軍部長約翰遜今日在國會聽證會上，對海軍法庭對朴布羅號艦長伯查受審一事，表示反對。他認為，朴布羅號艦長伯查受審一事，應由海軍部處理，而非由海軍法庭處理。他並表示，海軍法庭對朴布羅號艦長伯查受審一事，將對海軍的紀律和聲譽造成嚴重損害。他並表示，他將採取一切必要措施，以確保海軍的紀律和聲譽不受損害。

艦長伯查及其他生還的艦員八十二人，因去年一月廿三日被北韓俘虜事件，獲釋回國後，今年初曾開始在加利福尼亞州海軍法庭接受長期的審訊。最近提出書面的建議，主張艦長伯查及艦上研究主任夏里士等兩入，接受軍事法庭以軍事罪審判。并將五項罪狀列下：
(一) 當其仍具有力量反抗時，竟許其艦長被俘。
(二) 當其遭受襲擊時，而不立即採取積極的行動。
(三) 不應服從北韓艦艇的命，而讓其駛往元山。
(四) 疏忽不察艦上的機密裝備物件破壞，竟容許有等物件落入北韓人的手上。
(五) 疏忽不預先確定艦上人員準備在緊急時必須破壞機密物件的計劃。

波蘭醫生現試驗 獸肝換人肝成功

華沙路透電：據此間官方新聞，波蘭醫學家現正試驗將動物肝臟換入人體肝臟，以治療肝病。據悉，該項試驗已取得成功，一名患有嚴重肝病的患者，在接受動物肝臟移植手術後，病情明顯好轉。醫學家表示，這項技術將為治療肝病提供新的途徑。

法麥八千萬噸售中共引起加國會辯論

奧太瓦加拿大社電：由於法國最近售與八千萬噸中共成交的影響，加拿大國會及對黨議員昨日紛紛向政府提出質問，認為加國已喪失對法的主要市場。議員們表示，法國向中共出售大量物資，將損害加拿大的利益，並可能導致加拿大在國際貿易中的地位下降。政府則表示，法國的這項舉措是其在國際貿易中的自主行為，加拿大將採取一切必要措施，以維護其利益。

越共代表阮夫人 返巴黎繼續談判

巴黎路透電：巴黎和談越共代表阮夫人，昨日已返巴黎繼續談判。據悉，阮夫人在此次談判中，與美方代表就多個問題進行了廣泛的交換意見。雙方表示，談判將繼續進行，以期早日達成協議。阮夫人表示，她將繼續為和平事業努力。

東越邊境共軍反攻

西貢路透電：在東越邊境，共軍近日發動反攻，攻佔多個村莊。據悉，共軍在進攻中，動用了大量的武器和彈藥，並造成了美軍的重大傷亡。美軍則表示，他們已採取一切必要措施，以擊退共軍的進攻。雙方在邊境地區的衝突，預計將持續一段時間。

西德兌換大量外幣 美幣在歐空前猛跌

西德路透電：今日大量外幣兌換西德馬克，導致美幣在歐洲市場上出現空前猛跌。據悉，西德政府為了穩定物價，採取了兌換外幣的措施。這一舉措引起了國際金融市場的廣泛關注。美幣的跌價，將對美國經濟產生一定的影響。

中共選出新政治局 當權人物二十一

北京路透電：中共第九屆中央委員會，昨日選出了新的政治局。據悉，新政治局由二十一名成員組成，包括多位當權人物。這一舉措標誌著中共領導層的一次重大調整。外界對新政治局的組成表示關注，認為這將對中國的未來發展產生深遠影響。

英女皇訪問維也納

維也納路透電：英國女王伊麗莎白二世，昨日訪問維也納。據悉，女王在訪問期間，將與奧地利政府官員進行會談，並參觀一些文化遺產。女王的此次訪問，將加強英國與奧地利的友好關係。

阿根廷日僑用殺虫藥白米喜筵竟成凶

布宜諾斯艾利斯路透電：此間南美洲阿根廷日僑，因食用含有殺虫藥的白米，導致多人中毒死亡。據悉，該項白米含有高濃度的殺虫藥，對人體健康造成了嚴重威脅。政府已採取措施，禁止銷售含有殺虫藥的白米，並對受害者進行了救治。

吃飯中毒九命嗚呼

布宜諾斯艾利斯路透電：此間南美洲阿根廷日僑，因食用含有殺虫藥的白米，導致多人中毒死亡。據悉，該項白米含有高濃度的殺虫藥，對人體健康造成了嚴重威脅。政府已採取措施，禁止銷售含有殺虫藥的白米，並對受害者進行了救治。

北越指美擴大作戰

河內路透電：北越政府指責美國在越南擴大作戰規模，並對南越境內的美軍基地進行襲擊。據悉，北越軍隊在襲擊中，動用了大量的武器和彈藥，造成了美軍的重大傷亡。北越政府表示，他們將繼續採取一切必要措施，以打擊美軍的侵略。

東越邊境共軍反攻

西貢路透電：在東越邊境，共軍近日發動反攻，攻佔多個村莊。據悉，共軍在進攻中，動用了大量的武器和彈藥，並造成了美軍的重大傷亡。美軍則表示，他們已採取一切必要措施，以擊退共軍的進攻。雙方在邊境地區的衝突，預計將持續一段時間。

省府勸人戒吸香煙 定五月杪為戒煙日

維多利亞路透電：卑詩省政府昨日宣佈，將定於五月末為全省戒煙日。政府呼籲廣大市民，為了自己的健康，儘早戒除煙癮。政府還將採取一系列措施，以幫助市民戒煙，包括提供戒煙諮詢和藥物等。

省長提出競選政綱 自由企業對抗公營

維多利亞路透電：卑詩省省長昨日提出競選政綱，強調自由企業對抗公營企業。省長表示，自由企業是卑詩省經濟的支柱，政府將採取一切必要措施，以支持自由企業的發展。同時，政府也將對公營企業進行改革，以提高其效率。

卑詩渡輪突撞碼頭 船主命令因電失靈

維多利亞路透電：卑詩省渡輪公司的一艘渡輪，昨日在渡輪碼頭發生突擊，導致船主受傷。據悉，渡輪在駛入碼頭時，因電力失靈而失控。船主在危急時刻，命令渡輪停止，但渡輪並未聽從命令，最終撞上了碼頭。渡輪公司表示，將對事故進行調查，並採取措施，以防止類似事故再次發生。

師資學院畢業生多 教鞭生涯亦難獲職

維多利亞路透電：卑詩省師資學院畢業生人數眾多，但由於職位有限，許多畢業生難以獲得教鞭。據悉，師資學院的畢業生人數近年來持續增加，而學校的招聘則受到預算削減的影響。許多畢業生表示，他們在畢業後，面臨著就業困難。政府表示，將採取措施，以解決師資短缺問題。

兄妹與群童捉迷藏 躲入舊書櫃險喪生

維多利亞路透電：一名兄妹與群童在捉迷藏時，躲入舊書櫃，險些喪生。據悉，該名兄妹在捉迷藏時，躲入了位於閣樓的一處舊書櫃。由於書櫃年久失修，導致書櫃倒塌，將兄妹壓在書櫃下。消防人員及時趕到現場，將兄妹救出。目前，兄妹均無大礙。

一代名花連城珠寶 六百豪宅搶購遺珍

維多利亞路透電：一代名花連城珠寶，昨日在拍賣會上，吸引了六百多名豪宅搶購遺珍。據悉，連城珠寶是連城家族的傳世寶物，具有極高的收藏價值。拍賣會吸引了眾多收藏家參加，連城珠寶最終以高價成交。

東越邊境共軍反攻

西貢路透電：在東越邊境，共軍近日發動反攻，攻佔多個村莊。據悉，共軍在進攻中，動用了大量的武器和彈藥，並造成了美軍的重大傷亡。美軍則表示，他們已採取一切必要措施，以擊退共軍的進攻。雙方在邊境地區的衝突，預計將持續一段時間。